
virja ali violine zahteva ^vsekakor ved-
ltega praktičnega udejstvovania in zane
marjanje teea se maščuje v najkrajšem 
času. Učitelju(ici) kateremu je poverjen 
instrumentalni pouk se mora oač pustiti 
še toliko časa da ie zmožen lotiti se s 
kolikor toliko svežim duhom in primerno 
fizično silo lastne vaje. s katero si skuša 
ohraniti vsaj približno ročnost, katero si 
ie pridobil s svojim študijem. Kai pa bi 
bil n. pr. učitelj klavirja ki ga razumeva 
le še teoretski, ki oa ni več zmožen 
zgledne praktične igre? F. S. 

(Kon <■). 
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koncertih ie oač vsega uvaževania vred
na S prisostvovanjem svojcev prijate
teljev in znancev oroizvajajočih. bi se 
glasbena izobrazba zanesla v najšVše 
kroce. V to svrho ter v podvig glasbene 
izobrazbe in estetskega čustvovanja mla
dine, bi bilo treba uvesti na meščanskih 
šolah obligatno zborovo petje. Ta zbor bi 
bil sestavljen iz dobrih in najboljših po 
pevskem učitelju izbranih moči. Pevskim 
nastopom bi se eventuelno pridružilo ka
ko instrumentalno proizvajanje. Kakor 
bi bilo dobro — v dosego boljših uspe
hov — uvesti vsaj v višjih razredih me
ščanske šole 2umi pevski pouk. tako bi 
moral biti tudi zborovemu petju odmer
jen isti čas. 

Z uvedbo instrumentalnega pouka 
na meščanskih šolah ie dana marsikateri 
revni ,oa glasbeno nadarjeni učenki pri
lika naučiti se brezplačno igranja na kla
vir ali violino. Tu ni misliti na dosego 
kake virtuozitete. ptč pa da postane 
učenka — ob ugodnih razmerah po 3 do 
4 letih vežbanja — zmožna zaigrati pri
oroste skladbe ali spremljati lahke pe
smi nravilno in s primernim glasbenim 
razumevanjem. Seveda ie dosega tega 
smotra odvisna od števila učenk v eni 
uri, o tem ali ima učenka doma klavir 
ali ne o glasbeni nadarjenosti in marlji
vosti posameznih itd. Na teh šolah bi se 
bilo ozirati pri instrumentalnem pouku 
zlasti na one učenke, ki imajo namen 
vstopiti na učiteljišče. Ta zavod bi po
tem nadaljeval delo ki ga ie započela 
meščanska šola ter na ta način dosezal 
na glasbenem polju že dokaj lene uspehe. 
In koliko glasbene sile bi tako izobraže
no učitelistvo lahko zaneslo med narod! 

Da ,oa se more vršiti pevski pouk z 
uspehom in veseljem ni pozabiti glasbe
nega učitelja samega. 

Pri pevskem pouku ne zadošča samo 
razlaga in podajanje navodil, tu je v prvi 
vrsti na mestu zgledno petje s strani uči
telja in posnemanie s strani učencev. 
Kdor ie sam te stroke ve kolikokrat je 
treba »peti nanrej«. predeni se pri neiz
vežbanih pevcih doseže to. kar se hoče. 
Vsled tega ie ta predmet zlasti pri raz
rednem pouku, kjer je združen dober in 
slab pevski material, zelo težaven. Pri 
razdelievaniu pevskih ur je treba torej 
upoštevati dejstvo da utrujen in izmu
čen glas ne more biti zgled lepemu ipetju. 
Pa ne samo iz tega, temveč tudi iz raz
loga nadaline izobrazbe glasbenega uči
telja(ice) je pomisliti na primerno šte
vilo učnih ur. Sai se mora učitelj petja 
tudi zamisliti v svoio tvarino se poglo
biti v ustroj pesmi, se izpopolnjevati v 
harmoniji ter spoznavati in biti v stiku s 
tekočimi glasbenimi deli. Kjer na ni na
predka, ie gotova stagnacija in končno 
nazadovanje, ki ni v korist ne učitelju, 
še mani pa učencem. 

Kako na je z učiteljem ki je izurjen 
v tem ali onem inštrumentu? Znanie kla


